

శేరిలింగంపల్లి దేశ ఐక్యతాన్ని చూపుతాయి

అవసరమైనప్పుడల్లా దేశానికి బెంగాల్ మార్గం చూపింది బెంగాల్ ప్రజలను ఉద్దేశించి పర్లువల్ ప్రసంగం చేసిన మోడీ

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 20, ప్రజాపాలన : శరన్నవ రాత్రులు దేశ ఐక్యతాన్ని, బలాన్ని చూపుతాయని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పేర్కొన్నారు. బెంగాల్ నుంచి వచ్చిన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ఈ నవరాత్రులు ప్రతిబింబమని అన్నారు. శరన్నవరాత్రుల సందర్భంగా బెంగాల్ ప్రజలనుద్దేశించి ప్రధాని మోడీ 'పర్లువల్ ప్రసంగం' చేశారు. ఈ సందర్భంగా దుర్గా పూజలను కోవిడ్ మధ్య జరుపుకుంటున్నామని, భక్తులందరూ ఆదర్శప్రాయమైన నిగ్రహాన్ని చూపించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. వ్యక్తుల సంఖ్య తక్కువగా ఉంటే ఉండవచ్చు కానీ... భక్తిలో మాత్రం ఎలాంటి మార్పు ఉండదని ఆయన పేర్కొన్నారు. కోవిడ్ మధ్య దుర్గా పూజలను జరుపుకుంటున్నా... వ్యక్తుల ఆనందంలో, ఉత్సాహంలో ఎలాంటి మార్పు లేదని, ఇదీ... నిజమైన బెంగాల్ అని మోడీ ప్రశంసించారు. కోవిడ్ కారణంగా ప్రతి ఒక్కరూ రెండు గజాల దూరం పాటిస్తూ, మాస్క్ కచ్చితంగా ధరించి పండుగను జరుపుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా బెంగాల్ గడ్డలో పుట్టిన మహానుభావులందరికీ మోడీ నివాళు లర్పించారు. "బెంగాల్లో ఉన్నట్లే నాకు అనిపిస్తోంది. **మిగతా 2లో..**



'డాక్టర్ రెడ్డిస్'పై సైబర్ దాడి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 22, ప్రజాపాలన : హైదరాబాద్ కేంద్రంగా వని చేస్తున్న ఔషధాల తయారీ సంస్థ డాక్టర్ రెడ్డిస్ లాబోరేటరీస్పై సైబర్ దాడి జరిగింది. దీంతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా తన కార్యకలాపాలను ఆ సంస్థ నిలిపివేసింది. దేటా చోరీ యత్నాన్ని గుర్తించినట్లు ఆ కంపెనీ గురువారం తెలిపింది. అసవరమైన నివారణ చర్యల కోసం అన్ని దేటా సెంటర్లను వేరు చేసినట్లు పేర్కొంది. డాక్టర్ రెడ్డిస్ లాబోరేటరీస్ లిమిటెడ్ సీబీఓ ముఖేష్ రతి ఈ విషయాన్ని ధృవీకరించారు. అన్ని సేవలు 24 గంటల్లోపు తిరిగి అందుబాటులోకి వస్తాయని చెప్పారు. ఈ సైబర్ దాడి తమ కార్యకలాపాలపై పెద్దగా ప్రభావం చూపబోదని అన్నారు. కరోనా వ్యాక్సిన్ కోసం ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రయోగాలు జరుగుతున్న తరుణంలో ఔషధ తయారీ సంస్థలను హాకర్లు లక్ష్యంగా చేసుకుంటున్నారు. **మిగతా 2లో..**



ముగిసిన నాయిని అంత్యక్రియలు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 20, ప్రజాపాలన : తెలంగాణ ప్రజానీకం, డీఆర్ఎస్ పార్టీ ఓ పెద్ద దిక్కును కోల్పోయింది. మాజీ మంత్రి నాయిని నరసింహారెడ్డి తుదిశ్వాస విడిచారు. ఆయనను చివరసారిగా చూసేందుకు రాజకీయాలకు అతీతంగా పలువురు నేతలు హాజరై నివాళులర్పించారు. ప్రభుత్వ లాంచనాలతో నాయిని అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. మంత్రులు కేటీఆర్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాయిని పాదే మోసి రుణానుబంధాన్ని తీర్చుకున్నారు. నాయినితో సన్నిహితంగా మెలిగిన వారు భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. నాయిని కార్మిక నాయకుడిగా రాజకీయ నేతగా ఆయన చేసిన పోరాటం చరిత్రలో మిగిలిపోతుంది. ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం తొలి, మలి దశ ఉద్యమాల్లో ఆయన చేసిన పోరాటం గొప్పది. ముఖ్యంగా డీఆర్ఎస్ తో ఆయనకున్న అనుబంధంగా చిరస్మరణనీయం. నాయిని మరణవార్త విన్న సీఎం కేసీఆర్ కంటతడి పెట్టారంటే డీఆర్ఎస్ లో ఆయన పాత్ర ఎలాంటిదో అర్థం చేసుకోవచ్చు. తెలంగాణ తొలి హోంమంత్రిగా నాయిని నర్సింహారెడ్డి పనిచేశారు. సుదీర్ఘకాలం రాజకీయాల్లో కొనసాగారు. హెచ్ఎంఎస్ లో సామాన్య కార్యకర్తగా పని చేసిన నాయిని అంచెలంచెలుగా హెచ్ఎంఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్ష స్థాయికి ఎదిగారు. అక్కడ నుంచి 1978లో జనతాపార్టీలో చేరి రాజకీయ జీవితాన్ని ప్రారంభించారు. అటు కార్మిక రంగంలోనూ, ఇటు రాజకీయ రంగంలోనూ నాయిని నర్సింహారెడ్డి రాజీంది రాష్ట్రంలో తనదైన ముద్ర వేసుకున్నారు. 1958లో డాక్టర్ రామ్ మోహన్ లోహియా అధ్యక్షులలో సోషలిస్టు పార్టీలో సభ్యత్వం



పొందారు. ఆయన తండ్రి దేవారెడ్డికూడా సోషలిస్టు పార్టీలో చురుకైన పాత్రను పోషించడంతో ఆయనను పోలీస్ యాక్షన్ లో నాడు కాల్చి చంపారు. అప్పుడు నాయిని పెద్దనాన్న కొడుకు అయిన రాఘవరెడ్డితో కలిసి దేవరకొండలో సోషలిస్టు పార్టీని స్థాపించారు. విద్యార్థి దశలో 1956లో వచ్చిన ఇడ్లీ సాంబర్ గో బ్యాక్ ఉద్యమంలో, ముల్కీ పాలన వ్యతిరేక పోరాటంలో, తెలంగాణలో ఆంధ్రాను విలీనం చేయవద్దని జరిగిన ఉద్యమంలో చురుకైన పాత్ర పోషించారు.

చైనాలో లేహ్.. ట్విట్టర్ కు వార్నింగ్

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 20, ప్రజాపాలన : లదాఖ్ లోని లేహ్.. చైనాలో ఉన్నట్లు సోషల్ మీడియా ట్విట్టర్ ఆకౌంట్ సెట్టింగ్ లో ఉన్నది. దీని పట్ల కేంద్ర ప్రభుత్వం తన అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది. ట్విట్టర్ సీఈవో జాక్ డోర్సీకి ఈ నేపథ్యం లో వార్నింగ్ కూడా ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. సున్నితమైన అంశాలను గౌరవించాలని ట్విట్టర్ సంస్థను ఛాత ప్రభుత్వం కోరింది. గత ఏడాది లదాఖ్ ను భారత ప్రభుత్వం కేంద్ర పాలిత ప్రాంతంగా ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. **మిగతా 2లో..**



ముంపు ప్రాంతాలను పరిశీలించిన కేంద్ర బృందం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 20, ప్రజాపాలన : చాంద్రాయణ గుట్ట ఫలక్ నూమా వద్ద దెబ్బతిన్న ఆర్.ఓ.బి.సి. ముంపుకు గురైన ప్రాంతాన్ని గురువారం కేంద్ర బృందం పరిశీలించింది. వరద బాధిత ప్రజలతో కేంద్ర బృందం నభ్యులు ప్రవీణ్ వశిష్ట, అధికారులు ఎం.రఘురామ్, ఎస్ కె కుష్ణా మాట్లాడారు. ఆర్.ఓ.బి.సి. రెండు వైపుల చేపట్టిన పునరుద్ధరణ, నాలా సుండి తొలగిస్తున్న పూడిక తీత పనులను పరిశీలించారు. భారీ వర్షాలు, వరదలతో తమ ఇళ్లలోకి నీళ్లు వచ్చినట్లు ఆ ప్రాంత ప్రజలు కేంద్ర కమిటీకి వివరించారు. ఇప్పటికీ రోడ్లపై, ఇళ్లలోనూ నీళ్లు అలాగే పేరుకుపోయి ఉన్నట్లు తెలిపారు. 10 రోజుల పాటు నీళ్లలో నానడం పట్ల తమ ఇళ్ల గోడలు దెబ్బతిన్నాయని బాధితులు తమ గోడు వెళ్లబోసుకున్నారు. ఈ



సందర్భంగా జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ డి.ఎస్.లోకేష్ కుమార్, బీజే ఇంజనీర్ జియూఉద్దీన్లు మాట్లాడుతూ 40 సంవత్సరాల క్రితం ఫలక్ నూమా ఆర్.ఓ.బి.సి నిర్మించినట్లు తెలిపారు. ఇన్సూర్ రింగ్ రోడ్డు, చార్మినార్ ప్రాంతాలకు ఆర్.ఓ.బి.సి రోడ్డు సదుపాయం అనుసంధానం అయినట్లు తెలిపారు. అదేవిధంగా వల్లె చెరువు నుంచి వచ్చే వరద నీటి నాలా 7 మీటర్ల వెడల్పు ఉంటుందని, అది ఆర్.ఓ.బి.సి కింద నుంచి వెళ్తుందని తెలిపారు. పల్లెచెరువు తెగిపోవడం వల్ల వచ్చిన వరదతో ఈ ప్రాంతానికి అపార నష్టం జరిగినట్లు తెలిపారు. రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జి ఆర్.ఓ.బి.సి రైలినింగ్ వాల్స్ దెబ్బతిన్నదని, అదేవిధంగా అనేక కాలనీలు వరద ముంపుకు గురైనట్లు తెలిపారు. రోడ్లపై 5 మీటర్ల ఎత్తున వరద నీరు నిలిచినట్లు అధికారులు కేంద్ర బృందానికి వివరించారు.

ఉదాది తర్వాత కరోనా వ్యాక్సిన్



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 20, ప్రజాపాలన : ప్రపంచ వ్యాప్తంగా విజృంభిస్తున్న ప్రాణాంతక కరోనా వైరస్ విరుగుడును కనిపెట్టేందుకు శాస్త్రవేత్తలు రేయింబవళ్లు కష్టపడుతున్నారు. వ్యాక్సిన్ తయారీ కోసం ప్రపంచ దేశాలన్నీ తీవ్రంగా కృషి చేస్తున్నాయి. పలు దేశాల్లో తొలి దశ ప్రయోగాలను పూర్తి చేసుకుని చివరి దశ ప్రయోగాల్లో ఉంది. మరోవైపు కరోనా వ్యాక్సిన్ కోసం ప్రపంచ వ్యాప్తంగా కోట్లాది మంది ప్రజలకు ఎదురవుతున్నాయి. **మిగతా 2లో..**

నాగ్ మిసైల్ విజయవంతం

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 20, ప్రజాపాలన : క్షిపణుల అభివృద్ధిలో భారత దేశం దూసుకుపోతోంది. రాజస్థాన్ లోని పోఖ్రాన్ రేంజ్ లో గురువారం భారత దేశపు ధర్మ జనరేషన్ యాంటీ ట్యాంక్ గైడెడ్ మిసైల్ నాగ్ తుది పరీక్ష విజయవంతమైంది. ఓ వార్ హెడ్ కు ఈ మిసైల్ ను ఇంటిగ్రేట్ చేసి ప్రయోగించారు. రక్షణ పరిశోధన, అభివృద్ధి సంస్థ (డీఆర్డీవో) తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, మిసైల్ కారియర్ ఎన్ఎంఎంఐఎస్ పి నుంచి నాగ్ మిసైల్ ను ప్రయోగించి, పరీక్షించారు. ఇది లక్ష్యాన్ని కచ్చితంగా ధ్వంసం చేసింది. డమ్మీ ట్యాంక్ ఆర్మర్ ను తుత్తునియలు చేసింది. పగలు, రాత్రి సమయాల్లో భారీ ఆయుధాలు కలిగిన శత్రు ట్యాంకులను ధ్వంసం చేయడానికి నాగ్ మిసైల్ ఉపయోగపడుతుంది. 4 కిలోమీటర్ల నుంచి 7 కిలోమీటర్ల పరిధిలోని లక్ష్యాన్ని ఈ మిసైల్ ధ్వంసం చేయగలదు. భూమి ఉపరితలం, గగనతలం నుంచి దీనిని ప్రయోగించవచ్చు. తుది పరీక్ష విజయవంతం కావడంతో నాగ్ మిసైల్ ను భారత్ డైనమిక్స్ లిమిటెడ్ ఉత్పత్తి చేస్తుంది. ఎన్ఎంఎంఐఎస్ మెడల్ లోని ఆర్డినెన్స్ ఫ్యాక్టరీ తయారు చేస్తుంది. నాగ్ మిసైల్ పరీక్ష విజయవంతమైన నేపథ్యంలో రక్షణ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ డీఆర్డీవోను, భారత సైన్యాన్ని అభినందించారు.



శ్రీ చిత్తూరు నాగేశ్వర రావు గారికి మా హాస్తిక శుభాకాంక్షలు

ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేయుచున్న

గా.శ్రీపుష్పాడ అజయ్ కుమార్ గారికి

తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రిత్వములు

స్వాగతం - సుస్వాగతం

బీఆర్ఎస్ పార్టీ, మండల కమిటీ

bahujan bazaar

(a unit of sneha group of organization Since - 2001)

బహుజన సాహితీ ప్రియులకు శుభవార్త!!!

మీ ఇంటి వద్దకే బహుజన సాహిత్యాన్ని చేరవేస్తుంది బహుజన్ బజార్

సాహిత్యాన్ని చదవండి-చదివించండి

సమాజాన్ని మేల్కొల్పండి

బహుజన రాజ్యాధికారానికి ముందడుగు వేయండి. బహుజన సాహిత్యాన్ని చదవడం ద్వారా అందరం చైతన్యవంతులమవుదాం.

www.bahujanbazaar.in లో లాగిన్ అయ్యి మీ పేరును ఈరోజే నమోదు చేసుకోండి.

జై భీమ్ జై పూలే జై బహుజన

Bahujanbazaar : 6.2-29/3/12, 3rd floor, Doulat plaza, lakidikapool,hyderabad-04
www.bahujanbazaar.in 04023233989

నాయిని మృతి టీఆర్ఎస్ కి తిరని లోటు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బూర్గంపహాడ్ ప్రజాపాలన స్టాఫ్ : కేంద్రంలో

నాయిని కార్మిక నాయకుడిగా రాజకీయ నేతగా ఆయన చేసిన పోరాటం చరిత్రలో మిగిలిపోతుంది. ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం తొలి, మలి దశ ఉద్యమాల్లో ఆయన చేసిన పోరాటం గొప్పది. ముఖ్యంగా టీఆర్ఎస్ తో ఆయనకున్న అనుబంధంగా చిరస్మరణనీయం. తెలంగాణ తొలి హోం మంత్రిగా నాయిని నర్సింహారెడ్డి పనిచేశారు. సుదీర్ఘకాలం రాజకీయాల్లో కొనసాగారు. హెచ్ఎంఎస్ లో సామాన్య కార్యకర్తగా పని చేసిన నాయిని అంచెలంచెలుగా హెచ్ఎంఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్ష స్థాయికి ఎదిగారు. అక్టోబరు 1978లో జనతాపార్టీలో చేరి రాజకీయ జీవితాన్ని ప్రారంభించారు. అటు కార్మిక రంగంలోనూ, ఇటు రాజకీయ రంగంలోనూ నాయిని నర్సింహారెడ్డి రాజీవి రాష్ట్రంలో తనదైన ముద్ర వేసుకున్నారు. 1958లో డాక్టర్ రామ్ మనోహర్ లోహియా ఆధ్వర్యంలో సోషలిస్టు పార్టీలో సభ్యత్వం పొందారు. ఆయన తండ్రి దేవారెడ్డికూడా సోషలిస్టు పార్టీలో చురుకైన పాత్రను పోషించడంతో ఆయనను పోలీస్ యాక్షన్ లో నాడు కాల్చి చంపారు. అప్పుడు నాయిని పెద్దనాన్న కొడుకు అయిన రాఘవరెడ్డితో కలిసి దేవరకొండలో సోషలిస్టు పార్టీని స్థాపించారు. విద్యార్థి దశలో 1956లో వచ్చిన ఇక్బాల్ సాంబర్ గో బ్యాక్ ఉద్యమంలో, ముల్కీ పాలన వ్యతిరేక పోరాటంలో, తెలంగాణలో ఆంధ్రాను విలీనం చేయవద్దని జరిగిన ఉద్యమంలో చురుకైన పాత్ర పోషించారు. తెలంగాణ తొలి, మలి దశ ఉద్యమ నాయకులు, రాష్ట్ర తొలి హోం మంత్రి, కార్మిక నాయకుడు, టీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత నాయిని నర్సింహారెడ్డి మరణం టీఆర్ఎస్ పార్టీకి అదేవిధంగా తెలంగాణ సమాజానికి తీరని లోటుని, తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఆయన చూపిన తెగువ మరే నాయకుడు చూపలేదని, మానవతా విలువలు కలిగిన ఒక గొప్ప నాయకుడిని కోల్పోయింది వారి అత్యున్నత శాంతి చేకూరాలని బూర్గంపహాడ్ టీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గోపిరెడ్డి రమణారెడ్డి కోరుతూ, నాయిని ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. టీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు గోపిరెడ్డి రమణారెడ్డి, టీఆర్ఎస్ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జలగం జగదీష్, పట్టణ నాయకులు గోనెల నాని, టీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బురదమయం నుంచి విముక్తులను చేయండి మహాప్రభో

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అన్నపూర్ణ రెడ్డిపల్లి మండలం ప్రజాపాలన : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పల్లె ప్రగతి పంటి అద్భుతమైన కార్యక్రమాలు చేపట్టినప్పటికీ, పల్లెల స్థితిగతుల్లో ఎటువంటి మార్పులు రావడం లేదు, ప్రభుత్వ సదుద్దేశం నిర్లక్ష్యానికి మాటున మరుగున పడిపోతుంది. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అన్నపూర్ణ రెడ్డిపల్లి గ్రామ పంచాయితీ అలసత్వంతో పడరాని పాట్లు పడుతున్నందున స్థానికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వివరాల్లోకి వెళితే అన్నపూర్ణ రెడ్డిపల్లి గ్రామ పంచాయితీలోని శాంతినగర్, భవానినగర్ రోడ్లపై వర్షపు నీరు నిలిచి ఉండటం వల్ల, రోడ్లన్నీ బురదమయంగా మారి తీవ్ర



ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని కాలనీ మంట్టున్నారు. గ్రామ పంచాయితీ నిబ్బంది కి ఎన్ని సార్లు తమగారు ని చెప్పుకున్నప్పటికీ నిలిచి ఉండటం వల్ల, రోడ్లన్నీ బురదమయంగా మారి తీవ్ర

మారింది. బురద మయమైన రోడ్లపై వాహనాలు నడపాలన్న కాలనీ నడకన వెళ్లాలన్న నరకం కనపడుతుందని, ఇల్లులు అన్నీ కూడా చిత్తడిగా మారి అపరిశుభ్రంగా తయారవుతున్నాయి అని. బురద కారణంగా వాహనాలు



అదుపుతప్పి వాహనదారులు, జారిపడి పాదచారులు గాయాలు పాలయ్యే ప్రమాదకర పరిస్థితులు ఉన్నప్పటికీ, పంచాయితీ పాలక వర్గానికి చీమైనా కుట్టినట్లు ఉండకపోవడం దారాణమని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు.

విలీనం ఏమిటంటే సిసి రోడ్డు పై గ్రావెల్ పోశారు పరి బురదమయమైన రోడ్ల సమస్యను జిల్లా ఉన్నత అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని సిద్ధమవుతున్నట్లు స్థానికులు బాణాపతే భీముడు తెలిపారు.



మా వీధిలో నడవాలంటే నరకయాతన గా ఉన్నది నర్సింహారెడ్డిపల్లి తీసుకెళ్లిన పట్టించుకోవడం లేదు దుర్బంధం వస్తున్నది సెంట్రల్ కూడా పట్టించుకోవడం లేదు ఎంపీడివో తో కూడా మాట్లాడాను అయినా ఇంతవరకూ మా వీధి కొచ్చి చూడని అధికారులు.



వీధుల్లో పారిశుధ్యం పై శ్రద్ధ వహించండి నర్సింహారెడ్డి అని విన్నవించినా పట్టించుకోవడం లేదని ఎవరికీ చెప్పినా అర్థం కాక ఆ వీధుల్లో అలాగే నడుస్తున్నారని ఇకనైనా అధికారులు స్పందించి మాకు న్యాయం చేయాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.

పాపగంటి శివ

మాజీ హోం మంత్రి ఇక లేడు



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, అక్టోబర్ 22 ప్రజా పాలన : జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి కార్యాలయంలో డాక్టర్ ఎల్ భాస్కర్ అధ్యక్షతన ప్రోగ్రాం అధికారుల సమీక్ష సమావేశం గురువారం నాడు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ భారతదేశ ప్రభుత్వ ఆదేశం ప్రకారం త్వరలోనే కొవిడ్-19 వ్యాక్సిన్ రాబోతుంది, ముందస్తుగా ప్రభుత్వ మరియు ప్రైవేటు రంగంలో పనిచేస్తున్న హెల్త్ వర్కర్స్ కి వ్యాక్సిన్ ఇవ్వడం కోసం డాటా బేస్ ని ఎక్సెల్ ఫైల్ నందు నమోదు చేసి cvbms bhk@gmail.com కు ఇమెయిల్ మాట్లాడుతూ ఆయుష్ మరయు అలోపతికే రెగ్యులర్, కాంట్రాక్టు, స్టంట్ వారు వెనువెంటనే తమ ఆసుపత్రిలో పనిచేస్తున్న సిబ్బంది యొక్క పూర్తి వివరములు (24 కాలమ్స్) ఎలాంటి తప్పులు

పండుగ సందర్భంగా ప్రజలు అతి జాగ్రత్తగా ఉండాలి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, అక్టోబర్ 22 ప్రజా పాలన : జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి కార్యాలయంలో డాక్టర్ ఎల్ భాస్కర్ అధ్యక్షతన ప్రోగ్రాం అధికారుల సమీక్ష సమావేశం గురువారం నాడు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ భారతదేశ ప్రభుత్వ ఆదేశం ప్రకారం త్వరలోనే కొవిడ్-19 వ్యాక్సిన్ రాబోతుంది, ముందస్తుగా ప్రభుత్వ మరియు ప్రైవేటు రంగంలో పనిచేస్తున్న హెల్త్ వర్కర్స్ కి వ్యాక్సిన్ ఇవ్వడం కోసం డాటా బేస్ ని ఎక్సెల్ ఫైల్ నందు నమోదు చేసి cvbms bhk@gmail.com కు ఇమెయిల్ మాట్లాడుతూ ఆయుష్ మరయు అలోపతికే రెగ్యులర్, కాంట్రాక్టు, స్టంట్ వారు వెనువెంటనే తమ ఆసుపత్రిలో పనిచేస్తున్న సిబ్బంది యొక్క పూర్తి వివరములు (24 కాలమ్స్) ఎలాంటి తప్పులు



రకుండూ నూచినల మేరకు ఆన్ లైన్ పంపించాలని, ప్రోగ్రాం అధికారులు పర్యవేక్షణ చేయవలసి అవసరమైన సలహాల్ని సూచన అందజేయాలని చెప్పారు. తదనంతరము వైద్య అధికారులతో జూమ్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మాట్లాడుతూ ఆయుష్ మరయు అలోపతికే రెగ్యులర్, కాంట్రాక్టు, స్టంట్ వారు వెనువెంటనే తమ ఆసుపత్రిలో పనిచేస్తున్న సిబ్బంది యొక్క పూర్తి వివరములు (24 కాలమ్స్) ఎలాంటి తప్పులు

- డాక్టర్ ఎల్ భాస్కర్ డిఎంఆండ్స్ చేర్చి జ్రవరచుకోవాలి. గుంపులు గుంపులుగా ఉండకుండా సమాహారంలోకి వెళ్ళకుండా తప్పనిసరిగా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. కాలానుగుణంగా వచ్చే వ్యాధులు అయిన మలేరియా, డే0గూ, వాంతులు విరోచనాలు, రక్త విరోచనాలు, కలరా, కామెర్లు, టైఫాయిడ్ మొదలగు వ్యాధులు పై సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. వైద్యాధి కారులు ఐ హెచ్ ఐ (సమగ్ర) ద్వారా పనిచేసే సిబ్బంది యొక్క వివరములు ఆన్ లైన్ ద్వారా వెంటనే ఆరోగ్య సమాచార వేదిక ఆన్ లైన్ రిపోర్టు లను క్రమం తప్పకుండా నిర్వహించే అవకాశం ఉన్నందున ప్రతి ఒక్కరు కూడా కనీసం 3 మాసల్లో దూరాన్ని పాటించాలి, మాస్కు తప్పనిసరిగా నిండుగా ధరించాలి, పలుమార్లు చేతులను బాధ్యత గా వనిచేయాలని

నాయిని నరసింహారెడ్డి మృతి తెరాస పార్టీకి తెలంగాణ రాష్ట్రానికి తీరని లోటు - ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్

జగిత్యాల, అక్టోబర్ 22 (ప్రజాపాలన) : తెలంగాణ ఉద్యమ కారుడు తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి హోం శాఖ మంత్రి కార్మిక నేత నాయిని నర్సింహారెడ్డి మృతి పట్ల తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి కలిగిందని జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డా: సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారికి వెన్నుదన్నుగా ఉన్న నాయిని నరసింహారెడ్డి మరణం తెలంగాణ రాష్ట్రానికి టీఆర్ఎస్ పార్టీకి తీరని లోటుని వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేస్తున్నానని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. తొలి మలి విదత తెలంగాణ ఉద్యమంలో నాయిని క్రియాశీలక పాత్రను పోషించారని కార్మికుల తరుపున ఎన్నో పోరాటాలు ఉద్యమాలు చేసిన నర్సింహారెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తొలి హోం మంత్రిగా పలు కీలక సంస్కరణలు పోలీస్ శాఖలో తీసుకొచ్చారని తెలిపారు. గంభీరమైన రూపం గొంతు ఉన్న భోళా మనిషిగా ఉండేవారని ఎమ్మెల్యే డా: సంజయ్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. వారి పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని ఎమ్మెల్యే తెలియజేశారు.

దుబ్బాక ఎన్నికల్లో బిజెపి అభ్యర్థి రఘునందన్ రావు గెలుపు ఖాయం - ఎం.డి బషీర్

వెల్లూర్, అక్టోబర్ 22 (ప్రజాపాలన) : దుబ్బాక ఎన్నికల్లో బి.జె.పి అభ్యర్థి రఘునందన్ రావు విజయం సాధిస్తారని భారత ప్రధాని ఏ మోడీ తెలంగాణ బి.జె.పి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కరీంనగర్ ఎం.పి బండి సంజయ్, కోర్ కమిటీ సభ్యులు గడ్డం వివేక్ స్వామి ఆధ్వర్యంలో బి.జె.పి అభ్యర్థి రఘునందన్ రావు అధిక మెజారిటీతో గెలిచినారని బి.జె.పి రాష్ట్ర నాయకులు ఎం.డి బషీర్ వెల్లూర్ మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ అన్నారు. దుబ్బాక ఉప ఎన్నికల ప్రచారం కోసం కోర్ కమిటీ సభ్యులు వివేక్ వెంకటస్వామి ఆధ్వర్యంలో వెల్లూర్ బి.జె.పి నాయకులు ఘోషాన్ ప్రాంతంలో అభ్యర్థి రఘునందన్ రావు మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించామని ఆయన అన్నారు.



తె.రా.స మంత్రి హరీష్ రావు బి.జె.పి పార్టీ కార్యకర్తలను వేధిస్తున్నారని తీవ్ర ఆరోపణలు గురి చేస్తున్నారని తో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ అన్నారు. దుబ్బాక ఉప ఎన్నికల ప్రచారం కోసం కోర్ కమిటీ సభ్యులు వివేక్ వెంకటస్వామి ఆధ్వర్యంలో వెల్లూర్ బి.జె.పి నాయకులు ఘోషాన్ ప్రాంతంలో అభ్యర్థి రఘునందన్ రావు మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించామని ఆయన అన్నారు.

మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

వెల్లూర్, అక్టోబర్ 22 (ప్రజాపాలన) : వెల్లూర్ మండలంలోని స్తంభంపల్లి గ్రామానికి చెందిన సుద్దాల చెండు, అలియాస్ చెంద్రయ్య దుబాయ్ లో గుండె పోటుతో మృతి చెందాడు. ఈ మేరకు గురువారం మండలంలోని ఎంపీటీసీల సహకారంతో ఎం.పి.టి.సీ.ల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు పొడేటి సతీశ్ మృతుని కుటుంబానికి రూ. 50000లు ఆర్థికసాయం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ సహకారంతో కుటుంబాన్ని అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యం.పి.పి కునుమల్ల లక్ష్మి లింగయ్య, యం.పి.టి.సి ల ఫోరం అధ్యక్షుడు పొడేటి సతీష్, కో-ఆప్షన్ సభ్యులు మహ్మద్ రియాజ్, వైస్ యం.పి.పి ముస్సు కవిత దేవేందర్ రెడ్డి, యం.పి.టి.సి సభ్యులు గొల్లపల్లి శ్రీజ మల్లేశం, ముగాల రాజేశ్వర్ సత్యం, పెద్దూరి హరిక భరత్, లక్కాకుల రాజీ శ్రీనివాస్, సప్ప జ్యోతి రాజు, చాలకొల్ల మల్లేశ్వరి రాయమల్లు పాల్గొన్నారు.

దుబ్బాక ఉప ఎన్నికల ప్రచారంలో సారంగాపూర్ బిజెపి నాయకులు

సారంగాపూర్, అక్టోబర్ 22 (ప్రజాపాలన) : దుబ్బాక ఉప ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బిజెపి అభ్యర్థి రఘునందన్ రావు సారంగాపూర్ బిజెపి నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. జిల్లా అభివృద్ధి దిశ కమిటీ సమన్వయ కమిటీ సభ్యుడు ఎండబెట్ల వరుణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో దౌలతాబాద్ మండలంలో గడప గడప తిరుగుతూ బిజెపి కమలం పుష్ప గుర్తుకు ఓటు వెయ్యాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ ప్రచారంలో సారంగాపూర్ మండల అధ్యక్షుడు బద్దెల గంగారాజం ఆనంతుల స్వామి మోదిగం మల్లేష్ కననవాదా శాంతయ్య దీటి వెంకటేశ్ ప్రచారం నిర్వహించారు.



నూతన ఉమెన్స్ కానిస్టేబుల్స్ కు శిక్షణ తరగతులు

జగిత్యాల, అక్టోబర్ 22 (ప్రజాపాలన) : జగిత్యాల జిల్లా పోస్ట్ సింధుశర్మ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాకు నూతనంగా వచ్చిన ఉమెన్స్ కానిస్టేబుల్స్ కు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించారు. కోర్ కమిటీ సభ్యులు గడ్డం వివేక్ స్వామి ఆధ్వర్యంలో బి.జె.పి అభ్యర్థి రఘునందన్ రావు మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించామని ఆయన అన్నారు.

రూ. ఒక పోలీస్ అధికారిణిగా ఎంపి కైన ఉద్దేశ్యాన్ని ఎప్పటికీ మర్చిపో వద్దని క్రమ శిక్షణగా విధులు నిర్వహించి జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకొని రావాలని కానిస్టేబుల్స్ కు సూచించారు. ఎస్సీ గారి యొక్క ఆదేశాల మేరకు పోలీస్ శాఖ ఉపయోగిస్తున్న సీసీఐఎన్ఎస్ టిఎస్ సిఓపి హించడానికి పాటుపడాలని కోరా

స్తేషన్లో నిర్వహించవలసిన విధులు రిసెప్షన్ స్టేషన్ల రైటర్ బ్లా కోట్ విధుల పట్ల అవగాహన పెంచుకొని 4 వారాల శిక్షణ సూచించారు. శిక్షణ కార్యక్రమంలో కాలాన్ని సరైన విధంగా సద్దానియోగం చేసుకోవాలని ఏఎస్సీ



కళ్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ



వలిగొండ, ప్రజాపాలన : మండల పరిధిలోని అరూర్ గ్రామంలో భవనగిరి శాసన సభ్యులు పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి సహకారంతో చాడ అండాలు, దేశపాక లక్ష్మమ్మకు మంజూరైన కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను స్థానిక సర్పంచ్ చిట్టెడి జయమ్మ జనార్ధన్ రెడ్డి లబ్ధిదారులకు గురువారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌడుగు నర్సింపా, బత్తినీ నాగ్ పైళ్ల బుచ్చిరెడ్డి, వి ఆర్ ఏ, పంచాయతీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనజీవన స్రవంతిలో కలిసిన మరొక నక్కలైట్



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా చర్ర మండలం ప్రజా పాలన : భద్రాచలం సబ్ డివిజన్ పోలీస్... కమలాదేవి అలియాస్ సంధ్య నిషేధిత మావోయిస్టు పార్టీ శబరి దివ్యపాణి కమాండర్ (ఏ సీఎం) ఈరోజు భద్రాచలం ఏఎస్పి శ్రీ రాజేష్ చంద్ర బవిఎస్ గారు ముందు లొంగిపోయింది 2014లో ఈమె సిపిఐ మావోయిస్టు పార్టీ సిద్ధాంతాలకు ఆకర్షితులై ప్రకాష్ విరియా కమిటీ బలంతో చేరి నిషేధిత మావోయిస్టు పార్టీ కార్యక్రమాలలో చురుకుగా పాల్గొంటుంది 2016 నుండి 17వరకు మావోయిస్టు చర్ర నాయకత్వంలో ఆమెకు గార్డుగా పని చేసింది 2017 నుండి 19 వరకు శబరి కమాండర్ గా పనిచేసింది. 2019 నుండి 20 మధ్య కొంతకాలం శబరి ఐ సీ కమాండర్ గా కూడా పని చేసింది. మావోయిస్టు పార్టీ సిద్ధాంతాలు నచ్చక పార్టీలో పని చేయడానికి ఆసక్తి లేక జనజీవన స్రవంతిలో కలవాలని పార్టీ నుంచి బయటికి వచ్చి ఆగిపోయింది. ఈమెకు రివార్డ్ పాలసీ ప్రకారం ప్రభుత్వం నుంచి రావాల్సిన అన్ని రాయితీలు కల్పించడం కొరకు తగు చర్యలు తీసుకోబడును అజ్ఞాత మావోయిస్టులు ఎవరైనా జనజీవన స్రవంతిలో కలవాలని అనుకుంటే కావలసిందిగా కోరుచున్నాము అని భద్రాచలం ఆసిస్టెంట్ సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ తెలియపరిచారు...

ఆదివాసి గ్రామంలో 1/70 చట్టాన్ని కాపాడాలి



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా చర్ర మండలం ప్రజా పాలన : ASP రాష్ట్ర కార్యదర్శి పాండు హేమ సుందర్ ఠానిల్డార్ ఆఫీస్ కి వెళ్లి ఎమ్మార్వో తో మాట్లాడుతూ చర్ర మండల పరిధిలోని 1/70 చట్టానికి రక్షణ కరువైనది ఎక్కడవడితే అక్కడ ఇష్టానుసారంగా బహుళ అంతస్తుల నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారని వాదించి ప్రభుత్వం ఆధికారం లేని స్థితికి వచ్చిందని ఆరోపించడం జరిగింది అలాగే మెయిన్ రోడ్ ఈ విభాగంలో ఇష్టానుసారంగా 1/70 చట్టానికి విరుద్ధంగా ఇళ్ల స్థలాలు అమ్ముకాలు కొనుగోలు జరుగుతున్నాయని అధికారిక యంత్రాంగం చోద్యం చూస్తున్నారని వివరించడం జరిగింది అలాగే కొంతమంది గిరిజనేతరులు తన స్వార్థ వ్యాపార నిమిత్తం ఏకంగా ప్రభుత్వ స్థలాలను కట్టా చేసి అక్రమ నిర్మాణాలు నిర్మిస్తున్నారని తక్షణమే ప్రభుత్వం ఆ స్థలాలను ఆధీనంలోకి తీసుకొని వారిపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని గిరిజనేతరుల అక్రమ కట్టడాలను నిలుపుదల చేసి LTR కేసులను నమోదు చేయాలని అధికారులు చట్టాలని రక్షించాలని ఎడల తామే తమ సంఘాల ద్వారా అధ్యర్ష్యంలో స్వాధీనపరచుకుని తామని తెలియజేశారు అనంతరం వినతిపత్రం అందజేయడం జరిగింది.

మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం



వలిగొండ, ప్రజా పాలన : మండల పరిధిలోని యం తురపల్లి గ్రామానికి చెందిన కాశవుల నర్సింపా ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించిన కుటుంబాని పరామర్శించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు పైళ్ల ఫౌండేషన్ ద్వారా 5వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం ఎంపీటీసీ తుమ్మల వెంకట రెడ్డి అంద జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వలిగొండ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ వెలిమినీ సత్యనారాయణ, పాల సంఘము మాజీ చైర్మన్ లు మానంపల్లి శ్రీరాములు, బెల్లి నర్సింపా, వార్లు మెంబర్ మానంపల్లి లావణ్య-తిరుమలేష్, యస్. సి. సెల్ మండల సహాయ కార్యదర్శి బట్ల సాయి, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు ఉప్పల స్వామి, కార్యదర్శి బట్ల సవీనీ, నాయకులు వెల్గెక్కన్నె వెంకటేశ్, జుక్కల శంకరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అకాల వర్షాలతో పంటలకు తీవ్ర నష్టం

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాలకుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా దేశానికి అన్నం పెట్టే రైతు నేడు కన్నీరు పెట్టుతున్న పరిస్థితి ఏర్పడుతోంది అకాల వర్షాలతో దిగుబడి రాక పొగా పంటలు కోయడమే కష్టంగా మారింది నేలను తాకినప్పుడు పంటకు మట్టి మొలకెత్తిన విత్తనాలు చూస్తూ రైతు బోరు మంటున్నారు పెట్టిన పెట్టుబడి కూడా తిరిగి వచ్చే పరిస్థితి లేక రైతులు కన్నీరుమున్నీ రవుతున్నారు.

ఎక్కువగా దెబ్బతిన్న సన్న రకాలు నేలకొరిగిన పంట కోసేందుకు తిప్పలు వలి కోసి యంత్రాలకు భారంగా డిమాండ్ దారులు పెంచేస్తున్న హార్వెస్టర్ యజమానులు కౌలు రైతుల పరిస్థితి మరింత దయనీయం ప్రభుత్వ పరిహారం కోసం ఎదురుచూపు



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అన్నపూర్ణ రెడ్డిపల్లి మండలం ప్రజాపాలన : అన్నపూర్ణిపల్లి మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు బానోత్ భీముడు అధ్యక్షులతో రైతుల సమస్యలపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈసమావేశంలో మండల అధ్యక్షుడు బాణావత్ భీముడు మాట్లాడుతూ టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న వైఖరి పై ధ్వజమెత్తారు రానున్న కాలంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే రైతుల ప్రభుత్వం అని, రైతుల ప్రభుత్వం ఏర్పడుతుందని అని కొనియాడారు. ఇప్పటివరకు రైతుల పట్ల తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోకపోవడంతో ప్రభుత్వ వైఖరి పై ధ్వజమెత్తారు. భారీ వర్షాలకు అన్నదాత కూడేలు అయ్యారు. ఈ ఏడాది వ్యవసాయ సీజన్ ఆశాజనకంగానే ప్రారంభమైన ఆ తర్వాత అందనాలు మించి వానలు వడడంతో రైతులు ఆశలు నీటి పాలయ్యాయి ప్రస్తుతం కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు ఉమ్మడి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఖమ్మం జిల్లాలో భారీ నష్టం వాటిల్లింది వేలాది ఎకరాల్లో పంటలు ధ్వంసమయ్యాయి ఈ ఏడాది సాగు ప్రారంభం అయినప్పటి నుంచి పత్తిక పలకలను చంపి పంటలు ఇప్పటివరకు రాలవడం భారీ వర్షాలు దెబ్బతిన్న ఈ సమయంలో ప్రభుత్వం ఎలాంటి పరిహారం పై ఎలాంటి ప్రకటన చేయలేదు గోరుచుట్టుపై రోకలి పోటు వలె ఇటీవల వర్షాలుమరోసారి అన్నదాతలు వెన్ను విరిచారు. రాత్రి పగలు కష్టించి పంటలు పండించి రైతుల కష్టలు తీరు మారడం లేదు. భూమిని చీల్చి బంగారం పండిస్తున్నారైతు నేటి ప్రభుత్వ పాలనలో కన్నీరు పెడుతున్నారు. మండలంలోని రైతులు వివిధ రకాల పంటలు వేస్తూ దేశానికి అన్న దాతలవుతున్నారు. కాని పాలకుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా దేశానికి అన్నం పెట్టే రైతే నేడు కన్నీరు

పెట్టుతున్న పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది. పెంచారు గతంలో గంటకు 2200 నుంచి 2500 రూపాయలు తీసుకున్న హార్వెస్టర్ యజమానులు ఇప్పుడు ధరలను అమాంతం పెంచేస్తున్నారు ఉండటంతో గంటకు 2500 నుంచి మూడు వేల వరకు డిమాండ్ చేస్తున్నారై గతంలో టైర్ హార్వెస్టర్ల ద్వారా కోసిన రైతులు వరి నేలకు కొరకటం వల్ల బురదమయం కావడంతో వాటిని వినియోగించాల్సిన పరిస్థితి వచ్చింది గంట గంటన్నర వరకు సమయం తీసుకుంటుంది వర్షం లేకపోయి ఉంటే టైర్ కోత మిషన్లను వినియోగించే వాళ్లు ప్రస్తుతం నీరు ఉండటం తో పరిస్థితి మారిపోయింది ప్రత్యేకంగా ట్రాక్టర్ పెట్టాల్సి వస్తుంది దీంతో రెండు వేల వరకు అదనపు భారం

పరిస్థితులు ఏర్పడుతున్నాయి. తాను నమ్ము కన్ను భూమి తనను కాపాడుతుంది దనుకున్న రైతున్న ఆశలు అడి యాశలు అవుతున్నాయి. బాకీలు వారు నిత్యం ఇంటి ముందుకు వచ్చి గొడవలు పెడతంటే ఇంత కాలం కాపాడుకున్న పేరు పోతుంది దన్ను భయంతో రైతులు తలదాచుకునే పరిస్థితులు ఏర్పడుతున్నాయి. కాలు రైతు పరిస్థితి మరి హోరం సొంత భూమి ఉన్న రైతుల పరిస్థితి వలసలకు దారి తీసే కౌలు రైతులకు చావే దిక్కుని నమ్ముకుంటున్నారు చాలా ప్రాంతాలలో . కౌలుకు ఇచ్చిన భూమి మోతుభరితి కౌలు కట్టలేక, చేసిన అప్పులు తీర్చలేక నానా కష్టాలు పడుతున్నారు. వేసిన లో టైర్ హార్వెస్టర్ల ద్వారా కోసిన రైతులు వరి నేలకు కొరకటం వల్ల బురదమయం కావడంతో వాటిని వినియోగించాల్సిన పరిస్థితి వచ్చింది గంట గంటన్నర వరకు సమయం తీసుకుంటుంది వర్షం లేకపోయి ఉంటే టైర్ కోత మిషన్లను వినియోగించే వాళ్లు ప్రస్తుతం నీరు ఉండటం తో పరిస్థితి మారిపోయింది ప్రత్యేకంగా ట్రాక్టర్ పెట్టాల్సి వస్తుంది దీంతో రెండు వేల వరకు అదనపు భారం



లకు పంట చెలలోనే నల్లబడి కారిపోతుంది ఫలితంగా ఎకరానికి 20 వేల నుంచి 30 వేల వరకు నష్టం వాటిల్లింది ప్రస్తుతం కాయ నల్లబడటం కుళ్ళిపోవడం పురుగు పడుతుండటంతో రెండో విడత

పట్టించుకోని.. పరిశుభ్రత..

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బూర్గంపహాడ ప్రజాపాలన : బూర్గంపహాడ మండలం మరియూ అదే గ్రామంలోని రజవ్ వాడ (3వ వార్డు) లోని బోరింగ్ కి ప్లాట్ ఫామ్ నిర్మిస్తామని పూడిక తీసి వదిలివేయటం జరిగింది కానీ ఇంతవరకు కూడా పనులు మొదలు పెట్టకుండా నిర్లక్ష్య వైఖరిని కన పరుస్తున్న గ్రామంలో తాగునీటి చేతిపంపునకు ప్లాట్ ఫామ్ లేక పోవడం బురదమయ మవుతోందని గ్రామస్థులు వాపోతున్నారు. ఈ మేరకు నీటిని తెచ్చుకునేందుకు మహిళలు నానా అపస్థలు పడుతున్నారు. మురుగు నీరు నిల్వ ఉండడంతో దుర్గంధం భరించలేక పోతున్నారు. పంపు చుట్టూ రొచ్చు రొచ్చుగా తయారవుతోందని



ఆవేదన చెందుతున్నారు. ఇంకెప్పుడు బోరింగ్ పనులు చేస్తారని పంచాయతీ అధికారులను అడిగితే నిర్లక్ష్యంగా, మేము మాకు ఇష్టమైన నేడుకు మహిళలు నానా అపస్థలు పడుతున్నారు. మురుగు నీరు నిల్వ ఉండడంతో దుర్గంధం భరించలేక పోతున్నారు. పంపు చుట్టూ రొచ్చు రొచ్చుగా తయారవుతోందని

ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలే ఆకర్షణ

పులుమద్ది గ్రామ సర్పంచ్ మాధవరెడ్డి



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి అక్టోబర్ 22 (ప్రజాపాలన) : టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన ప్రతి సంక్షేమ పథకం జమాకర్షణ పొందడం వలన కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి టీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నామని పులుమద్ది గ్రామ సర్పంచ్ తిమ్మాపురం మాధవరెడ్డి తెలిపారు. జిల్లా పరిధిలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో వికారాబాద్ మండలానికి చెందిన పులుమద్ది గ్రామ సర్పంచ్ తిమ్మాపురం మాధవరెడ్డి, రైతు బంధు సమితి అధ్యక్షుడు వెంకటయ్య, భాస్కర్ లు కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి గులాబీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న ప్రభుత్వ పథకాలకు ప్రజల్లో ఉన్న ఆదరణ చూసి టీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మేతుకు ఆనంద్ మాట్లాడుతూ... టీఆర్ఎస్ పార్టీని బాత్ స్నాయల్తో పట్టుకునే చేయాలని ఆశతో కుక్కలతో ఉండని గుర్తు చేశారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలే ప్రతి ఎన్నికల్లో గెలుపందుటకు నాందిగా నిలుస్తున్నాయన్నారు. పేదల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అనేక ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రవేశపెట్టారని, ఈ పథకాలన్నీ అర్బులైన వారికి చేరేలా ప్రజా ప్రతినిధులు, టీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు చూడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ ప్రెసిడెంట్ కమాల్ రెడ్డి, పుల్లయ్య సర్పంచ్ మాధవ రెడ్డి, రైతుబంధు సమితి అధ్యక్షులు వెంకటయ్య, భాస్కర్, రాంగెడ్డి, సత్తయ్య, పురుషోత్తం రెడ్డి, నాయకులు, కార్యకర్తలు బహిష్కరణలు పాల్గొన్నారు.

ముంపునకు గురైన కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయం

బాలాపూర్, ప్రజాపాలన : మీర్చేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 43వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ బొక్క రాజేందర్ రెడ్డి చేతుల మీదగా సీఎం వరద బాధితులకు పదివేల రూపాయలు భారీ వర్షాల కారణం గా మీర్చేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని శ్రీనివాస గాయత్రి నగర్ కాలనీలో ముంపునకు గురైన వారందరికి 52 కుటుంబాలకు



నబితా ఇంద్రా రెడ్డి కార్యక్రమంలో రాంగెడ్డి జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ శ్రీతి జెన్, ఆర్ డి ఓ .రవీందర్ రెడ్డి, మీర్చేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ దుర్గా దీప్ లాల్ చౌహాన్, డిప్యూటీ మేయర్ విక్రమ్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు కమిషనర్ సుమన్ రావు, ఎమ్మార్వో శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మరియు అధికారులు కాలనీ బాధితులు పాల్గొన్నారు.



మధిర మున్సిపాలిటీ పరిధిలో పదహారవ వార్డులో సేకరించిన ఎమ్మెల్సీ ఆఫీసర్లను జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజుకి కనుమూరు వెంకటేశ్వరరావు అధ్యక్షులలో అందజేస్తున్న కవితాపాఠాన్ని జగన్ మోహన్ రావు, ఆవుల రామకృష్ణ, భువనగిరి నారాయణరావు, బిక్కి ప్రసాద్, పల్లభాతు ప్రసాదు, వంకాయలపాటి నాగేశ్వరరావు మరియు ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు

ప్రశ్నించే గొంతుకనే గెలిపించండి



మధిర, అక్టోబర్ 22, ప్రజాపాలన : త్వరలో జరగనున్న వరంగల్ సర్కార్ ఖమ్మం పట్టణంలో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో వామపక్షాలు బలపరిచిన బి.జయసారధి రెడ్డిని గెలిపించాలని సిపిఐ, సిపిఎం పట్టణ కార్యదర్శులు బెజవాడ రవిబాబు, శీలం సరసింహారావు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం స్థానిక యూటీఎఫ్ కార్యాలయంలో వామపక్షాల అధ్యక్షులలో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మార్చి లో జరగబోయే ఎన్నికలలో ఖమ్మం, నల్గొండ, వరంగల్ పట్టణాదుల నియోజకవర్గానికి వామపక్షాలు, ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, విశ్రాంత ఉద్యోగులు, నిరుద్యోగులు, ప్రయివేటు టీచర్లు, కార్మికులు బలపరిచిన అభ్యర్థి గా బి. జయసారధి రెడ్డి గారి విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ 2017 నవంబర్ నాటికి డిగ్రీ పూర్తి చేసిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు ను సమోహన చేసుకోవాలని సూచించారు. అలాగే టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగులకు పీఆర్డీ ఇవ్వకుండా, నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించకుండా, గత ఎన్నికలలో నిరుద్యోగ భృతి రూ.3016 రూపాయలు ఇస్తామని ఇచ్చిన హామీని తుంగలో తొక్కారని వారు విమర్శించారు. అలాగే రైతులకు రుణమాఫీని ఇంతవరకు ఇవ్వలేదని, కరోనా కష్టకాలంలో అనేకమంది ఉపాధి కోల్పోయారని, వారి కి కనీసం రూ .10,000 రూపాయలు ఇచ్చి వారి కుటుంబాలను ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలని ఎన్ని సార్లు విన్నవించినా కనీసం పట్టణమంతా కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికి కనువిప్పు కలిగి రాజీయే ఎన్నికలలో పట్టణాదుల వామపక్ష అభ్యర్థి జయసారధి రెడ్డికి మీ అమూల్యమైన మెదటి ప్రాధాన్యత ఓట్ ను వేసి గెలిపించాలని వారు కోరారు.

అంతర సాగు పంటపై అవగాహన సదస్సు



మధిర, అక్టోబర్ 22, ప్రజాపాలన : మధిర మండలం లోని, మల్లారం గ్రామంలో జాతీయ ఆహార భద్రత మిషన్ పథకం కింద పత్తిలో కంది అంతర పంటగా సాగు చేసిన 30 మంది రైతులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించి 100 శాతం సబ్సిడీపై ఉచితంగా 6 రకాల వ్యవసాయ మందులను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లారం మండలపు నాగేశ్వరరావు, సర్పంచ్ మండలపు ఉపేంద్ర రావు, కృష్ణ . వంశీ కృష్ణ సాయి, గ్రామ రైతు సమన్వయ సమితి కోఆర్డినేటర్ మండలపు రామకృష్ణ రైతులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపాలన

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక తెలంగాణలో విస్తృత పర్చేందుకు మా బజనెస్ అసోసియేట్స్ ను మీకు పరిచయం చేస్తున్నాం. దిగువ ఇవ్వబడిన బజనెస్ అసోసియేట్స్ 'ప్రజాపాలన' జాతీయ తెలుగు దినపత్రికలో వార్తా సంబంధ విషయాల్లో ప్రకటనలు స్వీకరించేందుకు ప్రజాపాలన దిన పత్రిక చందా విషయమై ఎప్పుడూ మీకు అందుబాటులో ఉంటారు.

బజనెస్ అసోసియేట్స్-టెలిఫోన్ నెంబర్లు

తల్లూరాయణ దాస్	-	చేవెళ్ల	-	9849526878
డి. వరప్రసాద్	-	తెల్లూపూర్	-	9553999990
గజేష్	-	బాలాపూర్	-	7993047109
నరోజ్ మెరెడ్డి	-	మేడిపల్లి	-	9346970159
వెంకటచారి	-	మందమర్రి	-	9440868581
పి. లక్ష్మీనారాయణ గౌడ్	-	కొల్హారం	-	9912532909
వెంకటస్వామి	-	మంచిర్యాల	-	9515048103
టి. సురేష్ చారి	-	ఆసిఫాబాద్	-	9000983108
అన్వర్ బాషా	-	కుత్బుల్లూపూర్	-	7993047109
కళ్యాణ్ సి.ఎం.	-	కూకట్ పల్లి	-	7842672389
ఎం. గైబులు	-	వికారాబాద్	-	9704570475

నేడు జరిగే హెడ్ ఆఫీస్ ముట్టడి జయప్రదం చేయండి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, అక్టోబర్ 22, ప్రజాపాలన : సింగరేణిలో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్టు కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని సింగరేణి లాభాల వాటా ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఐ.ఎఫ్.టి.యు రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు లో భాగంగా దశలవారి ఆందోళనలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈరోజు వివిధ డిపార్ట్ మెంట్ లో నల్ల బ్యాడ్జీలతో నిరసన తెలియజేయడం జరిగింది అనంతరం రాష్ట్ర ఉ పాధ్యక్షుడు యన్.సంజీవ్ కొత్తగూడెం అధ్యక్షులు పి సతీష్ లు మాట్లాడుతు పర్సనెల్ కార్మికుల తో పాటు సమానంగా విధులు నిర్వహిస్తున్న

కాంట్రాక్టు కార్మికుల పట్ల యాజమాన్యం నిర్లక్ష్యం వహిస్తుందని అన్నారు చాలిచాలి వేతనాలతో జీవితాలు గడుపుతున్న కాంట్రాక్టు కార్మికుల పట్ల మొండివైఖరి విడనాడి సింగరేణి లాభాలలో వారికి కూడా వాటా ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. సుప్రీం కోర్టు తీర్పు ప్రకారం సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలని అన్నారు. కరోనా కాలంలో విధులు నిర్వహించిన కాంట్రాక్టు కార్మికులకు ఇన్సెంటీవ్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. మరణించిన కార్మికులకు ప్రత్యేకంగా



చెల్లించాలి అన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కార్మిక పక్షపాతి అని చెప్పుకుంటూనే కార్మిక వ్యతిరేక

ఉపసంహరించుకోవాలన్నారు. కాంట్రాక్టు కార్మికులకు ప్రతి నెల 7వ తేదీ నుండి 10వ తేదీ వరకు జీతాలు ఇచ్చే విధంగా సింగరేణి యాజమాన్యం చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. సీఎంపిఎఫ్ .కనీస వేతనాలు .బ్యాంక్ పేమెంట్ అన్ని డిపార్ట్ మెంట్ లో అమలు చేయాలన్నారు. వీటి అమలుకు ఐఎమ్టీయూ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు లో భాగంగా ఈనెల 12వ తారీకు నుండి 23 వ తారీకు వరకు దశల వారి ఆందోళనలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.

విజయశాంతికి పార్టీ దూరమేనా..? నాయిని నర్సింహ రెడ్డికి ఘన నివాళులు

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 22, : కొందరు ఎందుకు పార్టీలో ఉంటారో తెలియదు. పార్టీకి తమ అవసరం అనుకుంటారో ఏమో తెలియదు కాని ఎన్నికల తర్వాత అసలు కనిపించరు. మళ్ళీ ఎన్నికలు వస్తేనే వారు కనిపిస్తారు. రాజకీయాల్లో వీరిని పార్టీ లైం పొలిటిషియన్లు అనుకున్నప్పటికీ కాన్ని కీలక సమయాల్లోనూ పార్టీ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనకపోవడం నర్రతా చర్చనీయాంశమవుతునే ఉంటుంది. కాంగ్రెస్ నేతగా ఉన్న విజయశాంతి ఎన్నికలప్పుడే కన్పిస్తారన్నది వాస్తవం. ఇప్పుడు మెడకీ జిల్లా దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో ఉప ఎన్నిక జరుగుతుంది. కాంగ్రెస్ నుంచి అభ్యర్థిగా చెరకు చేసినా నర్రెడ్డిని అభ్యర్థిగా ఖారూ చేశారు. గతంలో విజయశాంతి వెంకటేశ్వర్ జిల్లా పార్లమెంటు సభ్యురాలిగా ఉన్నారు. తన జిల్లా పరిధిలో జరుగుతున్న ఉప ఎన్నిక ను కూడా విజయశాంతి పట్టించుకోవడం లేదన్న విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. కనీసం పార్టీ ప్రచారానికి కూడా ఆమె ముందుకు రాకపోవడంతో పార్టీ వట్ల విజయశాంతికి ఉన్న శ్రద్ధ ఏపాటిదో ఇలాగే అర్థమవుతుంది. విజయశాంతికి షైర్ బ్రాండ్ గా పేరు. ఆమె లోకల్ లీడర్లను అసలు లెక్క చేయరు. పార్టీ మారినప్పుడు కూడా నేరుగా జన పథ్ కు వెళ్లి చేరి వచ్చారు. పార్టీ కూడా



ఆమెకు సముచిత స్థానమే కల్పించింది. లోక్ సభ ఎన్నికల సమయంలో ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ గా భాష్యతలను కూడా ఇచ్చారు. శాసనసభ, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ప్రచారం నిర్వహించిన విజయశాంతి తర్వాత పత్తా లేకుండా పోయారు. ఆమె అసలు గాంధీ భవన్ వైపు కూడా చూడరు. విజయశాంతి గత కొంతకాలంగా కాంగ్రెస్ స్థానిక నాయకత్వంపై అసంతృప్తితో ఉన్నారు తెలుస్తోంది. కాంగ్రెస్ కు సరైన నాయకత్వం లేదని, దానిని మాత్రం సీనియర్ నేతలు అంగీకరించే పరిస్థితుల్లో లేరని



మేడిపల్లి, అక్టోబర్ 22 (ప్రజాపాలన) : మాజీ హెంజులపాటి, తెలంగాణ ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించిన వంటి సీనియర్ నేత నాయిని నర్సింహ రెడ్డి మృతి తీరని దుఃఖం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ సామల బుచ్చిరెడ్డి, టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మండల సంజీవరెడ్డి పేర్కొన్నారు. బోడుపల్లె కార్పొరేషన్ టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం ఆవరణలో మేయర్, కార్పొరేటర్లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు నాయిని నర్సింహ రెడ్డి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం నర్సింహ రెడ్డి చేసిన ఉద్యమాలను గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ చీరాల నర్సింహ, టీఆర్ఎస్ నాయకులు కాటపల్లి రామచంద్రారెడ్డి, బొమ్మక విశ్వనాథ్, దొంతరబోయిన కృపాసాగర్ ముదిరాజ్, కొత్త చక్రపాణి గౌడ్, జక్క రామలు, యాదగిరి, శ్రీధర్ గౌడ్, మీసాల కృష్ణ, టీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాండూరు మండల బిజెవైఎం అధ్యక్షుని ఎన్నిక



బెజంపల్లి (ప్రజా పాలన) : తెలంగాణ బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ ఆదేశానుసారంగా మంచీర్యాల జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు శ్రీ వేరబెల్లి రఘునాథ్ పర్యవేక్షణలో మంచీర్యాల జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు పట్టి వెంకట కృష్ణ పిలుపుమేరకు మరియు తాండూరు మండల బిజెపి అధ్యక్షులు రామగౌని మహీధర్ గౌడ్ సమక్షంలో చిరంజీవి ఛజనాల రాహుల్ ను తాండూరు మండలం బిజెపి యువజన మోర్చా అధ్యక్షునిగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పలువురు జిల్లా మరియు మండల స్థాయి బిజెపి నాయకుల ఆంధ్రకారంతో నియామకం చేయడం జరిగింది ఇందులో భాగంగా బిజెపి పార్టీ ని బలోపేతం దిశగా పురోగమన మార్గంలో యువతను ప్రేరిపితం చేయాలని కోరారు మరియు పార్టీ విధి విధానాలు క్రమశిక్షణకు లోబడి పార్టీ అధిష్టానం అనుసారంగా స్థానికంగా మహిళా నైపుణ్యం నాయకుడిగా మండలంలోని యువతకు ఆదర్శప్రాయంగా రాహుల్ ఎదగాలని బిజెపి నాయకులు అందరూ ఆశీర్వదించారు. ఈ నియామక కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మండల జిల్లా నాయకులు కోమండ్ర శ్రీనివాస్, సిద్ధం మల్లేష్, రాచర్ల సాయిరాం, రాజేందర్, శనిగరపు వినోద్, రాచర్ల సురేష్, మాడపాక భరత్, పుట్ల కుమార్ పెద్దలబోయిన వెంకటేశ్, విజయ బిజెపి మండల జిల్లా కార్యదర్శి ఎముర్ర ప్రదీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కెసీఆర్ సేవదళం ఖమ్మం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా కంభం శివకృష్ణ

మధిర, అక్టోబర్ 22, ప్రజాపాలన : మధిర టీఆర్ఎస్ పార్టీలో అభిమానులతో జరిగిన సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా కేసీఆర్ సేవదళం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రామేడి వెంకట రెడ్డి హాజరయ్యారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం యొక్క సంక్షేమ పథకాలు ప్రజల్లోకి తీసుకు వెళ్ళాలనే ఆలోచన తో కెసీఆర్ సేవదళం ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఖమ్మం జిల్లా నూతన ప్రధాన కార్యదర్శిగా కంభం శివకృష్ణ ఈరోజు నియమించడం జరిగింది అని ఆయన అన్నారు ఈ సందర్భంగా



శివకృష్ణ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్, జిల్లా జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు ఆశీర్వులతో కేసీఆర్ సేవదళం కార్యక్రమాలు జిల్లా అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తానని కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు

గ్రంథాలయానికి పుస్తకాలు బహుకరణ



పలిగొండ, ప్రజాపాలన : మండల కేంద్రంలోని శాఖ గ్రంథాలయానికి గ్రంథ రచయిత జీడికంటి లక్ష్మణాచార్యులు గురువారం 100 పుస్తకాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మణా చార్యులు సర్పంచ్ బొల్ల లలితా శ్రీనివాస్ శాలువాలతో, పులమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయం చైర్మన్ పల్లె ప్రకాష్, ఉపసర్పంచ్ మైసోళ్ల మత్స్య గిరి, పార్లమెంటు సర్పంచ్, పట్టణ అంజనేయులు, రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.



క్రాక్ లో నటించాక క్రాక్ బాగా బుర్రకెక్కిందిగా



క్రాక్ లో నటించాక క్రాక్ బాగా బుర్రకెక్కిందిగా!! ఇదీ బోయ్స్ కామెంట్. ఎవరో పైసా చెప్పాలా? శ్రుతిహాసన్ ఉన్నట్టుండే తన మైండ్ పాజిషన్ గా ని ఎలివేట్ చేస్తూ సరికొత్త ఫోటోషూట్లో విరుచుకుపడుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఫ్యాషనిస్టగా శ్రుతి ఆల్ట్రా క్రియేటివ్.. డిఫరెంట్ అని పొగడేసేవారు కొందరైతే... ఏమిటీ పిచ్చి వెర్రి వ్యాపకం అని కంగారు పడే అభిమానులు లేకపోలేదు. ఎవరు ఏమనుకున్నా తన దారి తనకు ఉందని చెప్పకనే చెబుతోంది శ్రుతి ప్రాక్టికల్ గా. శ్రుతి హాసన్ తిరిగి సినిమాలోకి వచ్చింది మొదలు తనని తాను ప్రతిసారీ ఏదో ఒక ప్రత్యేకతతో ఎలివేట్ చేసుకునేందుకు పోటీపడుతోంది. ఇటీవల సోషల్ మీడియాలో చాలా యాక్టివ్ గా ఉంది. శ్రుతి హాసన్ స్టన్నింగ్ అనిపించే ఫోటోల్ని షేర్ చేస్తోంది. అయితే వీటిలో ఎక్కడైనా దార్క్ షేడ్ లో ఉండడం ఆశ్చర్యవరుస్తోంది. ఇది తన మనుసును ఆవిష్కరిస్తోంది అంటూ ఇప్పటికే బోలెడంత చర్చా సాగుతోంది. తాజాగా డీప్ బ్లాక్ దార్క్ షాడింగ్ మతి చెడగొట్టింది. ఇక క్యాట్ ఐస్ తో అమ్మడు మైండ్ బ్లాక్ అయ్యే శ్రీటిచ్చిందనే చెప్పాలి. శ్రుతి నెవర్ బిఫోర్ ఫోటోషూట్ ఇదని చెప్పాలి. కర్రీ హాయిర్.. రిబ్బన్ జాకెట్.. నల్లని వస్త్రధారణలో ఆమె హాట్ లుక్స్ హీట్ పెంచుతున్నాయి. కెరీర్ సంగతి చూస్తే.. శ్రుతి హాసన్ ఇటీవలే పుతం పుడు కల్లె అనే తమిళ సీరీస్ లో నటించారు. రవితేజ క్రాక్ లో నటిస్తున్నారు. సుదీర్ఘ విరామం తరువాత శ్రుతి తిరిగి వరుసగా సినిమాలకు సంతకం చేస్తోంది. కంబ్యాక్ లో ఇలా చెలరేగడం వెనక కారణమేమిటి? ఈపాటికే ఆర్థమైంది కదూ?

కాజల్ వివాహానికి హాజరవుతున్న యంగ్ హీరో

టాలీవుడ్ లో దశాబ్దం పాటు అగ్ర హీరోయిన్ గా రాణించిన కాజల్ అగర్వాల్ త్వరలో పెళ్లి పీటలు ఎక్కోతున్న సంగతి తెలిసిందే. కాజల్ తన స్నేహితుడు గౌతమ్ కిచ్చును ఈ నెల 30వ తేదీన వివాహం చేసుకోబోతోంది. ముంబై కి చెందిన గౌతమ్ ఇంటీరియర్ డిజైనింగ్ ప్రముఖ పారిశ్రామిక వేత్త కూడా. కరోనా పరిస్థితులను దృష్టి లో పెట్టుకుని కాజల్ అత్యంత సన్నిహితులను మాత్రమే వివాహానికి ఆహ్వానిస్తోంది. టాలీవుడ్ లో అతి కొద్దిమందికే కాజల్ ఇన్విటేషన్ పంపింది. యంగ్ హీరో బెల్లంకొండ శ్రీనివాస్ కు ఆహ్వానం అందింది. కరోనా వ్యాప్తిని దృష్టిలో ఉంచుకుని కాజల్ అతని కుటుంబంతో సహా శ్రీనివాస్ కు ఆహ్వానం పంపింది. అతడు చాలా మంది వ్యక్తికాజల్ వివాహానికి తప్పకుండా హాజరు అవుతా. ప్రస్తుతం తన కొత్త ఇది వరకే చెప్పింది. ఆమె కేవలం 20 మందినే వేడుకుని ఆహ్వానించిందట. వివాహానికి హాజరయ్యే విషయానికి సంబంధించి బెల్లం



కొండ శ్రీనివాస్ న్నందిస్తూ.. కాజల్ అగర్వాల్ కాంబినేషన్ లో కాజల్ నా ప్రాణ స్నేహితురాలు. ఆమె మా ఇంట్లో వ్యక్తితో సమానం. కాజల్ కు సరైన పార్టనర్ డొరికాడు. అతడు చాలా మంది వ్యక్తికాజల్ వివాహానికి తప్పకుండా హాజరు అవుతా. ప్రస్తుతం తన కొత్త ఇది వరకే చెప్పింది. ఆమె కేవలం 20 మందినే వేడుకుని ఆహ్వానించిందట. వివాహానికి హాజరయ్యే విషయానికి సంబంధించి బెల్లం

మేకోవర్ సరే.. ఫైటర్ సంగతేంటి ఛార్మి మ్యామ్?

సోషల్ మీడియాలు అంతా మార్చేసిన సంగతి తెలిసిందే. మనిషి గతి మారిపోయింది. అంతేనా.. సెలబ్రిటీలు సామాన్యుల మధ్య దూరం చెరిపేసింది. ఇక ఇన్ స్టా.. ట్వీట్టర్.. యూట్యూబ్ వేదికగా పలువురు స్టార్లు.. నిరంతరం అభిమానుల కోసం ఏదో ఒక ఇన్నోవేటివ్ స్టేజ్ తీసుకుంటూ ఆకట్టుకుంటున్నారు. బోలెడంత విజ్ఞానాన్ని పంచేందుకు తారలు ఆసక్తిగా ఉన్నారు. ఇటీవల ఉపాసన సమంత ప్రజారోగ్యానికి సంబంధించిన ఆసక్తికర విషయాల్ని పంచుకునేందుకు వెబ్ - యూట్యూబ్ మాధ్యమాల్ని ఎన్నుకున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పుడు ఛార్మి వంతు. ఈ అమ్మడు గత కొంతకాలంగా మేకప్ స్టైల్స్ హెయిర్ డిజైన్స్ గురించి చెబుతున్నారు. తాజా పోస్టులో కొత్త కేశాలంకరణపై క్లాస్ తీస్తుంది. అసలు ఈ లుక్ ఎలా ఉంది? అని ప్రశ్నిస్తే.. అందుకు సోషల్ మీడియాల్లో మిశ్రమ స్పందనలే వ్యక్తమవుతున్నాయి. మీకు జీవితంపై మక్కువ ఉంటే దాన్ని(హెయిర్ స్టైల్) మార్చండి అంటూ వ్యాఖ్యను జోడించింది. మొత్తానికి మేకోవర్ క్లాస్ బావుంది కానీ... ఇంతకీ ఫైటర్ సంగతేమిటి? ఎప్పటికీ సెట్స్ కెళ్లి పూర్తి చేస్తారు? అన్నదానిపై ఏదైనా అవ్ దేట్ చెబితే బావుందేమి ఛార్మి మ్యామ్.



భీష్ భీష్మంపై సినీ ప్రముఖుల స్పందన..!

దర్శకధీరుడు ఎన్.ఎన్ రాజమౌళి దర్శకత్వంలో యంగ్ టైగర్ ఎన్టీఆర్ - మెగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ లు కలిసి నటిస్తున్న చిత్రం 'అర్.ఆర్.ఆర్.'(ఓండ్రం రణం రుద్ధిం). ఈ చిత్రంలో చరణ్ 'మన్నెందోర అల్లారి సీతారామ రాజు'గా నటిస్తుండగా.. తారక్ విషవలీరుడు 'కామురం భీష్ం' పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే రామ్ చరణ్ మట్టి నరోజు సందర్భంగా 'భీష్ం ఫర్ రామరాజు' విడుదలవ్వగా.. నేడు కామురం భీష్ం 119వ జయంతి సందర్భంగా 'రామరాజు ఫర్ భీష్ం' పేరుతో తారక్ ఇంట్రో వీడియో రిలీజ్ చేశారు. ఎన్టీఆర్ స్టన్నింగ్ విజవల్స్ కి చరణ్ వాయిస్ ఓవర్ తోడై ఈ టీజర్ అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులను విశేషంగా ఆకట్టుకుంటోంది. ఈ క్రమంలో యూట్యూబ్ లో 'రామ రాజు ఫర్ భీష్ం' రికార్డులు తిరగ రాస్తోంది. విడుదలైన 7 నిమిషా



ల్లోనే 100 లైక్స్ సాధించిన టీజర్ గా రికార్డ్ స్థాయిలో పూర్ణ సాధించింది. మోస్ట్ అవైటెడ్ అండ్ పవర్ ఫుల్ టీజర్ గురించి సెలబ్రిటీలు కూడా పెద్ద ఎత్తున పోస్టులు పెడు తున్నారు. 'అర్.ఆర్.ఆర్.' లో కామురం భీష్ం పాత్రలో ఎన్టీఆర్ విశేషంగా ఆకట్టుకుంటోంది. ఈ క్రమంలో యూట్యూబ్ లో 'రామ రాజు ఫర్ భీష్ం' రికార్డులు తిరగ రాస్తోంది. విడుదలైన 7 నిమిషా

ర్ణం.. ఆత్మవిశ్వాసం.. మీరు నిలబె డ్దిన జెండాలా లేచి నిల్చు న్నాయి అని హారీష్ శంకర్ ట్వీట్ చేశారు. అలానే 'స్టన్నింగ్ విజవల్స్.. ఎక్సె కూడా పెద్ద ఎత్తున పోస్టులు పెడు తున్నారు. 'అర్.ఆర్.ఆర్.' లో కామురం భీష్ం పాత్రలో ఎన్టీఆర్ విశేషంగా ఆకట్టుకుంటోంది. ఈ క్రమంలో యూట్యూబ్ లో 'రామ రాజు ఫర్ భీష్ం' రికార్డులు తిరగ రాస్తోంది. విడుదలైన 7 నిమిషా

దగ్గుబాటి.. 'ఫంటాస్టిక్.. భీకరంగా ఉన్నావని' వరుణ్ తేజ్ పేర్కొన్నారు. 'గూస్ బమ్మి వచ్చా యని' డైరెక్టర్ సుధీర్ వర్మ.. 'టెర్రి ఫిక్ టీజర్' అని గోపీచంద్ మలి సేన.. 'మాటలైవ్' అని రాశీఖ న్నా ట్వీట్ చేశారు. వీరి తో పాటు డైరెక్టర్ బాబీ - మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ ధనుస్ - రైటర్ వక్రంతం వంశీ - హీ రోలు సుశాంత్ నారా రోహిత్ వంటి వారు 'రామ రాజు ఫర్ భీష్ం' టీజర్ పై స్పందించారు.

110 డిగ్రీల కోణంలో ఇల్లి టోన్స్ ఒంపు సొంపులు

సన్నజాజి సోయగం ఇలియానా ఇన్ స్టా ట్రీట్ గురించి చెప్పాల్సిన పనే లేదు. దిశా పటానీ.. అదాశర్మ లాంటి సోషల్ మీడియా రెబల్ క్లీన్స్ తో పోటీపడుతోంది ఈ భామ కూడా. ముఖ్యంగా ఫ్రీయుడు ఆండ్రూ నీబోన్ కి బ్రేకప్ చెప్పేశాక డీప్ క్రెస్ లో కి వెళ్లిపోయిన ఈ భామ ఇప్పుడిప్పుడే అన్నిటినీ మర్చిపోతూ నిరంతరం ఫ్యాషన్ కి టవ్ లో ఉ టోంది. ఆ క్రమంలోనే ఇల్లి బీబీ లుక్ వరంగా మార్పులు చేసేందుకు నిరంతరం జిమ్ కి వెళ్లి టీప్ర కనరత్తులు చేస్తోంది. ఇటీవల ఇలియానా సన్నజాజి రూపానికి సంబంధించిన ఫోటోలు అంతర్జాలంలో వైరల్ అయ్యాయి. ఇన్ స్టా వేదికగా రెగ్యులర్ గా వేదెక్కించే జిమ్మింగ్ వీడియోలు.. ఫోటోలతో హీటెక్కిస్తోంది. తాజాగా ఈ సీరీస్ లో మరో కొత్త ఫోటో అంతే ఇదిగా ఆకర్షిస్తోంది. 110 డిగ్రీల కోణంలో ఇల్లి టోన్స్ ఒంపు సొంపులు బోయ్స్ గుండెల్లో గుబులు పుట్టిస్తోంది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో సోషల్ మీడియాలు వాట్సాప్ లో వైరల్ గా మారింది. మరోవైపు తన ఫ్రెండు నర్సిన ఫతీ 41వ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఇలియానా సెలబ్రేషన్ అంతే ఇదిగా బాలీవుడ్ సర్కిల్స్ లో చర్చకు వచ్చింది. నర్సిన స్పెషల్ డే సందర్భంగా.. మెయిన్ తేరా హీరో సహనటులు ఇలియానా డి క్రజ్ ... వరుణ్ ధావన్ పుట్టినరోజు బేబీకి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అప్పటి సెట్స్ నుంచి కొన్ని ఫోటోల్ని ధావన్ బోయ్ పంచుకున్నారు. ఇలియానా- నర్సిన - వరుణ్ ల రామాంఠిక్ యాక్షన్ మూవీ 2014 లో విడుదలైంది. ఇలియానా ప్రత్యేకించి నర్సిన ఫతీ అద్భుతమైన చిత్రాన్ని పోస్ట్ చేసి ఆసక్తికర వ్యాఖ్యను జోడించింది. ఈ ఎత్తైన అందమైన అమ్మాయికి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు అని తెలిపింది.



పెళ్లయి పిల్లలున్న హీరోపై మోజు పడ్డ హాటీ

ఆ స్టార్ హీరోకి పెళ్లయ్యింది. ఒకసారి కాదు .. రెండుసార్లు. మొదటి భార్యకు ఇద్దరు ఎదిగేసిన పిల్లలున్నారు. రెండో భార్యకు ఒక బిడ్డ జన్మించాడు. రెండో బిడ్డకు జన్మనివ్వబోతున్నారు. అయితే పెళ్లయి పిల్లలు ఉన్నా అతడంటే పడి చస్తానని టెంప్ట్ చేస్తోంది ఆ యంగ్ బ్యూటీ. ఈ ఎపిసోడ్ లో ఆ హీరో ఎవరు? హీరోయిన్ ఎవ రు? అన్నది ఆరా తీస్తే. ఆ హీరో సైఫ్ అలీఖాన్. ఆ హీరోయిన్ పరిణీతి చోప్రా. పరిణీతి చోప్రా అలియాన్ పారి ఈ రోజు తన 32 వ పుట్టినరోజు జరుపుకుంటోంది. హసీ తోహా ఫేసీ సహా పలు బ్లాక్ బస్టర్లలో నటించిన ఈ అమ్మడు సోషల్ మీడియాల్లో భారీ అభిమా నులను కలిగి ఉన్న సంగతి తెలిసి నదే. పారి ఓకే అనాలే కానీ పెళ్లా డేందుకు సిద్ధమనే బోయ్స్ కోకా ల్లు. కానీ ఆమె సైఫ్ అలీ ఖాన్ ని తప్ప మరెవరినీ ఇష్టపడదట. అతనితో ప్రేమలో ఉన్నట్లు ఒప్పు కుంది. తన తాజా చిత్రం



జబారియా జోడీ ప్రమోషన్ కోసం పరిణీతి కోస్తార్ సిద్ధార్ మల్లోతాతో సోషల్ మీడియాల్లో భారీ అభిమా నులను కలిగి ఉన్న సంగతి తెలిసి నదే. పారి ఓకే అనాలే కానీ పెళ్లా డేందుకు సిద్ధమనే బోయ్స్ కోకా ల్లు. కానీ ఆమె సైఫ్ అలీ ఖాన్ ని తప్ప మరెవరినీ ఇష్టపడదట. అతనితో ప్రేమలో ఉన్నట్లు ఒప్పు కుంది. తన తాజా చిత్రం

పారి ఏమాత్రం తడుముకోకుండా సైఫ్ ఖాన్ పేరు చెప్పుసింది. ఈ చిత్రం యొక్క ఇతివృత్త ప్రకారం.. హెయిల్ కవర్ శర్మ నిజ జీవితంలో కోరే ముగాడిని బలవంతంగా లేపుతెళ్లి పెళ్లాడే అమ్మాయి పాత్రలో నటించింది పరిణీతి. ఒకవేళ అదే నిజ జీవితంలోనూ చేయాలను కుంటే .. ఏ హీరోతో చేస్తావు? అని ప్రశ్నించారు కపిల్ శర్మ. దానికి

దానికి నాకు అవకాశం రాకపోతే సైఫ్ ఖాన్ పేరు చెప్పును. అంటూ ట్వీట్ చేసింది. నేను సైఫ్ ను చాలా ప్రేమిస్తున్నానని కరీనాకు చెప్పాను. ఆమె దానికి సరే. నేను అతన్ని అవహరించుకుంటాను. నేను ఈ ప్రేమను కొంత దూరం నుండి కొనసాగిస్తాను.. ఓకేనా అని కపిల్ శర్మతో అంది పరిణీతి.